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Εκοιμήθη ο Μυρεψός του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου Ιωσήφ Κωνσταντινίδης
/ Επικαιρότητα

Την εις Κύριον εκδημία του Ιωσήφ Κωνσταντινίδη, Μυρεψού 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, γνωστοποίησε η Οικουμενική 
Ομοσπονδία Κωνσταντινουπολιτών μέσω ψηφίσματος την 
Πέμπτη 30 Σεπτεμβρίου 2021.

Αναλυτικά, το ψήφισμα αναφέρει:
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ΨΗΦΙΣΜΑ

30 Σεπτεμβρίου 2021

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικουμενικής Ομοσπονδίας 
Κωνσταντινουπολιτών πληροφορήθηκε με βαθύτατη θλίψη, σήμερα για 
την εις Κύριον εκδημία του: Ιωσήφ Κωνσταντινίδη Μυρεψού του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου – π. μέλους του Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω.

Το Δ.Σ. εις ένδειξη τιμής προς τον εκλιπόντα αποφάσισε :

1. Να εκφράσει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους του.

2. Να εκπροσωπηθεί στην εξόδιο ακολουθία.

3. Αντί στεφάνου να προβεί σε προσφορά στην μνήμη του υπέρ του 
Προγράμματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Οι.Ομ.Κω..

4. Να δημοσιεύσει το παρόν εις τα ενημερωτικά μέσα της Οι.Ομ.Κω. .

Το Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω

 

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί αύριο Παρασκευή 1η Οκτωβρίου 2021 από το 
παρεκκλήσιο του Κοιμητηρίου του Παλαιού Φαλήρου στις 4.30 μ.μ.

 

O Μυρεψός του Οικουμενικού Πατριαρχείου Ιωσήφ Κωνσταντινίδης

Γεννήθηκε στο Τσενγκέλκιοϊ (Χρυσοκέραμο) του Βοσπόρου, φοίτησε στην 
Πατριαρχική Μεγάλη του Γένους Σχολή και ήταν απόφοιτος του 1964 της Ιεράς 
Θεολογικής Σχολής Χάλκης (Λυκειακό τμήμα).

Σπούδασε φαρμακοποιός και ως Μυρεψός του Οικουμενικού Πατριαρχείου
συμμετείχε τρεις φορές στην παρασκευή του Αγίου Μύρου στο Φανάρι, και γι’ 
αυτό τιμήθηκε από τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.

Έγραψε ένα εξαιρετικό βιβλίο για την αγαπημένη του γενέτειρα, το Τσενγκέλκιοϊ 
του Βοσπόρου καθώς και ένα βιβλίο αναφοράς για το Άγιο Μύρο (“Το Άγιο Μύρο 
στο Οικουμενικό Πατριαρχείο. Επιστήμη και Θρησκευτική Παράδοση. Παρασκευή – 
Έψηση – Καθαγίαση”, των Ιωσήφ Κωνσταντινίδη και Δημήτριου Παλαβίδη), την 



τελετή του οποίου κατέστησε ευρύτερα γνωστή με κάθε τρόπο.

Υπηρέτησε με πάθος Κωνσταντινουπολίτικα Σωματεία, στα οποία υπήρξε ενεργό 
μέλος και στέλεχος.


